
 

Σχόλιο του Reporter

Το αμαρτωλό τρίγωνο της ασύγχρονης τηλεκατάρτισης με βαρύμετρο το υπουργείο αποτελείται από:

Τον μεσάζοντα που είναι οι εταιρείες συστημάτων τηλεκατάρτισης που καθεμία είχε και το δικό
της εκπαιδευτικό υλικό για τα 10 αντικείμενα κατάρτισης που προβλέπονταν και ήταν κατά κανόνα
κλεμμένο από προηγούμενους διαγωνισμούς των υπουργείων εργασίας αλλά και του υπουργείου του
Γεωργιάδη.
Τον εργολάβο του μεσάζοντα που ήταν τα 400 ΚΕΚ από τα οποία 250 τουλάχιστον ήταν ανενεργά
τα τελευταία χρόνια χωρίς εργαζόμενους, υποδομές κλπ που ξύπνησαν τώρα για να κάνουν την
αρπαχτή. Τα ΚΕΚ με ελάχιστο κόστος για τα τηλεφωνήματα προς άγραν πελατών ( δεν πλήρωναν
λόγω ασύγχρονης τηλεκατάρτισης ούτε εκπαιδευτές ούτε εκπαιδευτικό υλικό) έπαιρναν 470 (!!!)
ευρώ για κάθε ωφελούμενο-πελάτη τους δηλ. είχαμε ένα σύγχρονο δουλεμπόριο. Γιατί όμως ο
Βρούτσης τους έδωσε τέτοιο απίθανο ποσό αντί να τους δώσει το πολύ 100 ευρώ; Μα γιατί έπρεπε
να πληρωθούν αφανώς οι 6 μεσάζοντες με 100-120 τον κάθε ωφελούμενο, οι άγνωστες εταιρείες
διεξαγωγής ηλεκτρονικών εξετάσεων (που είναι της μόδας τα τελευταία χρόνια και τις λένε κομψά
εταιρείες πιστοποίησης) με 30 ευρώ και με 50 ευρώ οι εργολάβοι των ΚΕΚ. Άρα στο ΚΕΚ έμεναν 300
ευρώ. Δηλ. αν ένα ΚΕΚ εξασφάλιζε 200 ωφελούμενος, πράγμα εύκολο, αν σκεφτούμε ότι μιλάμε για
180.000 δυνάμει πελάτες τότε έβγαζε σε 2 μόλις μήνες 60.000 ευρώ. Τι ωραία ε;
Ποιοι όμως ήταν αυτοί οι εργολάβοι των ΚΕΚ; Μα, στελέχη επιμελητηρίων, λογιστικών γραφείων
και ιστοσελίδων, επιστημονικών, συνδικαλιστικών και θρησκευτικών ακόμα οργανώσεων που
έπαιρναν τα 50 ευρώ από τα ΚΕΚ, (φανερά μέσω του κόλπου των δωρεών η μυστικά) για κάθε ένα
από τον κατάλογο των μελών τους που πουλούσαν στο συγκεκριμένο ΚΕΚ παραβιάζοντας ασύστολα
και τα προσωπικά δεδομένα. Ορισμένοι είχαν και το θράσος να το διαφημίζουν όπως το ΤΕΕ
Δωδεκανήσου και ο Πανελλήνιος Σύλλογος Τοπογράφων. Μόνο μέσω του ιδιωτικού portal «νόμος»
του Κόκκαλη «διακινήθηκαν» προς συγκεκριμένα ΚΕΚ με το αζημίωτο πάνω από 14.000 δικηγόροι.
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Η χαβούζα της κατάρτισης όλων των μορφών κρατά 25 χρόνια. Ο ΣΥΡΙΖΑ όπως παρέλαβε το σύστημα από
την ΝΔ έτσι και το παρέδωσε σ’ αυτήν πάρα κάποιες φωνές που ζητούσαν την εξυγίανση του. Το ανέπτυξε
μάλιστα βάζοντας στο «παιχνίδι» και λιγούρηδες συριζαίους και το χειρότερο την ΓΣΕΕ και ομοσπονδίες
εργαζομένων που είναι στυλοβάτες της φιλοεργοδοτικής ΓΣΕΕ! Επίσης δεν κατάργησε το περιβόητο
voucher που πρωτοεφαρμόστηκε το 2011 από τον Γ. Παπανδρέου. Βέβαια και η ΝΔ βούτηξε το σύστημα σε
ένα ακόμα μεγαλύτερο βόθρο!


